



2022年7月19日

各位

会社名 株式会社フェローテックホールディングス  
代表者名 代表取締役社長 賀 賢 漢  
(コード番号:6890 東証スタンダード市場)  
問合わせ先 執行役員社長室長 佐藤 昭 広  
(03-3281-8186)

(訂正) 「東洋双物株式会社株券(証券コード:5964)に対する公開買付けの結果  
及び子会社の異動に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

2022年7月16日付「東洋双物株式会社株券(証券コード:5964)に対する公開買付けの結果及び子会社の異動に関するお知らせ」に下記のとおり訂正がございますので、お知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正箇所

「I. 公開買付けの結果について」の「2. 買付け等の結果」の「(4) 買付け等を行った後における株券等所有割合」

2. 訂正内容

(訂正前)

I. 公開買付けの結果について

2. 買付け等の結果

(4) 買付け等を行った後における株券等所有割合

買付け等前における公開買付者の所有株券等に係る議決権の数	4,766 個	(買付け等前における株券等所有割合 33.24%)
買付け等前における特別関係者の所有株券等に係る議決権の数	257 個	(買付け等前における株券等所有割合 1.79%)
買付け等後における公開買付者の所有株券等に係る議決権の数	13,055 個	(買付け等後における株券等所有割合 91.05%)
買付け等後における特別関係者の所有株券等に係る議決権の数	<u>57</u> 個	(買付け等後における株券等所有割合 <u>0.40</u> %)
対象者の総株主等の議決権の数	14,314 個	

(注1) 「買付け等前における特別関係者の所有株券等に係る議決権の数」及び「買付け等後における特別関係者の所有株券等に係る議決権の数」は、各特別関係者が所有する株券等に係る議決権の数の合計を記載しております。

(注2) 「対象者の総株主等の議決権の数」は、対象者が2022年6月30日に提出した第145期有価

証券報告書（以下「対象者有価証券報告書」といいます。）に記載された2022年3月31日現在の総株主の議決権の数（1単元の株式数を100株として記載されたもの）です。但し、本公開買付けにおいては単元未満株式（但し、自己株式を除きます。）についても本公開買付けの対象としていたため、「買付け等前における株券等所有割合」及び「買付け等後における株券等所有割合」の計算においては、対象者有価証券報告書に記載された2022年3月31日現在の対象者の発行済株式総数（1,865,900株）から、対象者有価証券報告書に記載された対象者が所有する同日現在の自己株式数（431,969株）を控除した株式数（1,433,931株）に係る議決権数（14,339個）を分母として計算しております。

（注3）「買付け等前における株券等所有割合」及び「買付け等後における株券等所有割合」については、小数点以下第三位を四捨五入しております。

（訂正後）

1. 公開買付けの結果について

2. 買付け等の結果

（4）買付け等を行った後における株券等所有割合

買付け等前における公開買付者の所有株券等に係る議決権の数	4,766 個	（買付け等前における株券等所有割合 33.24%）
買付け等前における特別関係者の所有株券等に係る議決権の数	257 個	（買付け等前における株券等所有割合 1.79%）
買付け等後における公開買付者の所有株券等に係る議決権の数	13,055 個	（買付け等後における株券等所有割合 91.05%）
買付け等後における特別関係者の所有株券等に係る議決権の数	二個	（買付け等後における株券等所有割合 二%）
対象者の総株主等の議決権の数	14,314 個	

（注1）「買付け等前における特別関係者の所有株券等に係る議決権の数」は、各特別関係者が所有する株券等に係る議決権の数の合計を記載しております。

（注2）「対象者の総株主等の議決権の数」は、対象者が2022年6月30日に提出した第145期有価証券報告書（以下「対象者有価証券報告書」といいます。）に記載された2022年3月31日現在の総株主の議決権の数（1単元の株式数を100株として記載されたもの）です。但し、本公開買付けにおいては単元未満株式（但し、自己株式を除きます。）についても本公開買付けの対象としていたため、「買付け等前における株券等所有割合」及び「買付け等後における株券等所有割合」の計算においては、対象者有価証券報告書に記載された2022年3月31日現在の対象者の発行済株式総数（1,865,900株）から、対象者有価証券報告書に記載された対象者が所有する同日現在の自己株式数（431,969株）を控除した株式数（1,433,931株）に係る議決権数（14,339個）を分母として計算しております。

（注3）「買付け等前における株券等所有割合」及び「買付け等後における株券等所有割合」については、小数点以下第三位を四捨五入しております。

以 上